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Süleyman Demirel Üniversitesi 2020-2021 yılı Öğrenci Memnuniyet Anketi

 Anketin Uygulandığı Tarihler: 25.06.2021 ile 23.08.2021

 Katılımcı Sayısı: 10207 kişi

 Anketin Uygulandığı Platformu: Proliz



1 Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 1 2 3 4 5

2 Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 1 2 3 4 5

3 Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmaktadır. 1 2 3 4 5

4 Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 1 2 3 4 5

5 Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 1 2 3 4 5

6 Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 1 2 3 4 5

7 Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir. 1 2 3 4 5

8 Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 1 2 3 4 5

9 Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 1 2 3 4 5

10 Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 1 2 3 4 5

11 Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 1 2 3 4 5

12 Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 1 2 3 4 5

13 Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 1 2 3 4 5

14 Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 1 2 3 4 5

15 Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 1 2 3 4 5

16 Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 1 2 3 4 5

17 Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 1 2 3 4 5

18 Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 1 2 3 4 5

19 Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 1 2 3 4 5

20 Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 1 2 3 4 5

21 Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 1 2 3 4 5

22 Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 1 2 3 4 5

23 Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 1 2 3 4 5

24 Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 1 2 3 4 5

25 Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 1 2 3 4 5

26 Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağlanmaktadır. 1 2 3 4 5

27 Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 1 2 3 4 5

28 Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 1 2 3 4 5

29 Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 1 2 3 4 5

30 Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 1 2 3 4 5

31 Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 1 2 3 4 5

32 Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 1 2 3 4 5

33 Genel olarak bölümümden memnunum. 1 2 3 4 5

34 Genel olarak üniversitemden memnunum. 1 2 3 4 5

Süleyman Demirel Üniversitesi’nde;

Tablo 1. Süleyman Demirel Üniversitesi Öğrenci Memnuniyet Anketi

Sizi en mutlu eden üç nedeni yazınız, Sizi en mutsuz eden üç nedeni yazınız,

1. 1.

2. 2.

3. 3.



 Anket Uygulanan Birim (Fakülte, MYO,YO) Sayısı: 20

 Birimlere ait Program Sayısı: 176
FAKÜLTE/MYO/YO Dolduran Öğrenci Sayısı

Adalet MYO 43 kişi

Atayalvaç Sağlık Hizmetleri MYO 47 kişi

Diş Hekimliği Fakültesi 420 kişi

Eczacılık Fakültesi 34 kişi

Eğirdir Sağlık Hizmetler MYO 180 kişi

Eğitim Fakültesi 208 kişi

Fen Edebiyat Fakültesi 701 kişi

Güzel Sanatlar Fakültesi 73 kişi

Hukuk Fakültesi 205 kişi

Isparta Sağlık Hizmetleri MYO 488 kişi

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 1963 kişi

İlahiyat Fakültesi 838 kişi

İletişim Fakültesi 227 kişi

Mimarlık Fakültesi 233 kişi

Mühendislik Fakültesi 2381 kişi

Sağlık Bilimleri Fakültesi 711 kişi

Sivil Havacılık YO 12 kişi

Spor Bilimleri Fakültesi 106 kişi

Teknik Eğitim Fakültesi 9 kişi

Tıp Fakültesi 790 kişi

TOPLAM 9669 kişi

ENSTİTÜLER

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 14 kişi

Fen Bilimleri Enstitüsü 128 kişi

Güzel Sanatlar Enstitüsü 23 kişi

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 38 kişi

Sosyal Bilimler Enstitüsü 334 kişi

TOPLAM 537 kişi

Tablo 2. Öğrenci Memnuniyet Anketinin Uygulandığı Birimler ve Uygulanan Öğrenci Sayıları Tablosu
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Şekil 1. Fakültelere Göre Anket Sorularını Cevaplayan Öğrencilerin Dağılımının Gösterimi
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Şekil 2. Enstitülere Göre Anket Sorularını Cevaplayan Öğrencilerin Dağılımının Gösterimi 
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Şekil 3. MYO/YO’ lara Göre Anket Sorularını Cevaplayan Öğrencilerin Dağılımının Gösterimi 



ANKET SONUÇLARI



SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir.

Anketi dolduran öğrencilerin %46.2’si, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri

kalan öğrencilerin %22.5’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %6.2’si, eğitim-öğretim

kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir.

Şekil 4. 1.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri



SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmaktadır.

Anketi dolduran öğrencilerin %34.7’si, SDÜ’nün kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.8’i, SDÜ’nün kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme

yapılmaktadır kararsız kalırken, SDÜ’nün %8.2’si, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme

yapılmadığını düşünmektedir.

Şekil 5. 3.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri



SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir.

Anketi dolduran öğrencilerin %38.4’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan

öğrencilerin %29.3’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %7.1’i,

üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu düşünmektedir.

Şekil 6. 5.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri



SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır.

Anketi dolduran öğrencilerin %37.6’sı, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan

öğrencilerin %27.7’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, %9.2’si,

öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını düşünmektedir.

Şekil 7. 9.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri



SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi, sosyal medya) yeterlidir.

Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu

konusunda kararsız kalırken, %7.8’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu

düşünmektedir.

Şekil 8. 10.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri



SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir.

Anketi dolduran öğrencilerin %48.2’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin

%20.8’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, dersler ile ilgili ana ve

yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir.

Şekil 9. 18.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri



SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir.

Anketi dolduran öğrencilerin %48.5’i, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin

%20.4’ü, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, derslerin önceden planlanan

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir.

Şekil 10. 19.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri



SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağlanmaktadır.

Anketi dolduran öğrencilerin %44.0’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağlandığını

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.3’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı

konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağlanmadığını

düşünmektedir.

Şekil 11. 26.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri



SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum.

Anketi dolduran öğrencilerin %45.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.5’i, genel olarak

üniversitelerinden memnun oldukları konusunda kararsız kalırken, %5.0’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını düşünmektedir.

Şekil 12. 34.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri



BİRİMLERİN KARŞILAŞTIRILMASI



SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir.

• Fakülte/MYO/YO

Şekil 13. Birimlere Göre 1. Sorunun Üniversite Ortalaması ile Karşılaştırılması
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1.SORU



SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme

yapılmaktadır.

Şekil 14. Birimlere Göre 3. Sorunun Üniversite Ortalaması ile Karşılaştırılması
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir.

Şekil 15. Birimlere Göre 5. Sorunun Üniversite Ortalaması ile Karşılaştırılması
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5.SORU



SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır.

Şekil 16. Birimlere Göre 9. Sorunun Üniversite Ortalaması ile Karşılaştırılması
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SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum.

Şekil 17. Birimlere Göre 34. Sorunun Üniversite Ortalaması ile Karşılaştırılması
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Tablo 3. Süleyman Demirel Üniversitesi’nde Öğrencileri En Mutlu Eden ve En Mutsuz Eden Nedenlerin Tablosu

Öğrencileri en mutlu eden nedenler Öğrencileri en mutsuz eden nedenler

1 Rektörümüzün her konu ile yakından ilgilenmesi. 1 Uzaktan eğitim ile öğrenim görmek.

2
Akademik kadronun yeterli seviyede olması.

2
Öğrenci işleri tarafından, öğrencilerin yaşamış olduğu mağduriyetlerin geç çözülmesi.

3 Eğitim kalitesinin yüksek düzeyde olması. 3 Güvenlik hizmetlerinin yetersiz olması.

4 Kütüphane olanaklarının yeterli düzeyde olması. 4 Yemekhane fiyatlarının yüksek olması.

5 Kampüs ortamının eğlenceli olması. 5 Temizlik hizmetlerinin yetersiz olması.

6 Sosyal aktivitelerin yeterli seviyede olması. 6 Teknik araç ve gereçlerin (laboratuvar, bilgisayar, projeksiyon, vb.) yetersiz olması.

7
Öğrenci topluluklarının aktif olması.

7
Üniversite içerisinde yapılan değişiklikler ile ilgili bilgilendirmelerin zamanında olmaması.



Komisyon tarafından anket

hazırlanması/güncellenmesi

Anket Genel Sekreterlik/Rektörlük

makamınca onaylandı mı?

Anketin komisyon

tarafından SDÜ

ÖİDB'ye iletilmesi

SDÜ ÖİDB tarafından
anketin OBS'ye

yüklenmesi

Anketin öğrenciler tarafından

uygulanması

Hayır

Komisyon tarafından örneklem

yeterliliğinin kontrolü/SDÜ toplam

öğrencilerinin en az %10

ulaşıldı mı?

ÖİDB tarafından

öğrencilere hatırlatma

mesajının iletilmesi

Veri setinin

tamamlanması
Anket raporunun ÖİDB/komisyon

tarafından hazırlanması

Olumlu Olumsuz

Bütçeleme çalışmalarında

önceliklendirilmesi/Teşekkür

belgesi takdimi

ÖİDB, Öğrenci konseyi ve

komisyon görüşü ile

memnuniyetsizlik için yeni

anketin hazırlanması ve

uygulanması

Birimin tespit edilen gelişmeye

açık yön ile ilgili iyileştirme

formu doldurması

KGO'nun iyileştirme sürecini

takip etmesi

Evet

Hayır
Birim tarafından iyileştirme çalışmaları

gerçekleştiriliyor mu?

Birim tarafından Genel

Sekreterlik/Rektörlüğe

bilgi verilmesi

KGO tarafından Genel

Sekreterlik/Rektörlüğe

bilgi verilmesi

Genel

Sekreterlik/Rektörlük

makamının onaylaması

ve sürecin

tamamlanması

Tespit edilen

problemde

memnuniyet artışı olup

olmadığının izlenmesi

için süreç bir sonraki

sene tekrarlanır

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ PUKÖ KAPATMA İŞ AKIŞ ŞEMASI
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